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ATA DA 6ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 25 DE 

JULHO DE 2018. 
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Aos vinte e cinco dias do mês de julho de dois mil e dezoito, às dezesseis horas e 

trinta minutos, na sede do CORECON, situada à Rua Duque de Caxias nº 398-Bairro 

São José, nesta Capital, reuniu-se o Plenário deste Conselho com a presença dos 

seguintes Conselheiros: TITULARES: Ana Geni Paes Freitas – Presidente em 

exercício, Adenísia C. de Araújo Vasconcelos, Gisélia Mª S. Bezerra e Ivandro 

Mendes de Oliveira. Também Anne Emanuelle C. Araújo Vasconcelos e Rosa Mª 

Mateus. Foram justificadas as ausências dos Cons. Aldo Alves Vasconcelos, por 

motivo estar se recuperando de uma intervenção cirúrgica, e Eduardo Alves Bastos, 

por encontrar-se em viagem. Verificando haver quórum legal, o Presidente declarou 

aberta a Sessão e designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista, para Secretária “ad hoc”. 

A pauta a ser apreciada estava assim constituída: I EXPEDIENTE: a) Atas das 

Sessões anteriores (Ordinária - 20/06 e Extraordinária - 18/07/2018): O 

Presidente colocou as Atas das Sessões anteriores em discussão, que foram aprovadas 

sem ressalvas. b) Correspondências dirigidas ao CORECON: Das 

correspondências recebidas, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura 

dos expedientes recebidos: Ofício Circular do COFECON encaminhando duas 

propostas de resoluções, sendo a primeira para atualizar as regras gerais de 

certificação existentes há mais de onze anos e a outra para instituir e regulamentar a 

certificação de uma primeira especialidade profissional; Ofício recebido da ANGE – 

Associação Nacional dos Cursos de Graduação em Ciências Econômicas solicitando 

apoio financeiro para a realização do XXXIII Congresso da ANGE, que ocorrerá de 3 

a 5 de outubro de 2018, em São Paulo-SP; Ofício recebido do CORECON-MA 

solicitando apoio financeiro para realização do ENE, em Imperatriz, de 17 a 20 de 

outubro de 2018; Ofício recebido do COFECON prorrogando o prazo para inscrições 

no XXIV Prêmio Brasil de Economia – PBE até o dia 27 de julho de 2018; Ofício 

recebido do COFECON encaminhando a Cartilha Eleitoral contendo orientações dos 

procedimentos eleitorais pra o pleito de 2018; Ofício recebido do COFECON 

convocando o Presidente para participar da 686ª Sessão Plenária Ordinária Ampliada 

do COFECON, a ser realizada no dia 22 de setembro de 2018, em Porto Velho-RO; 

Ofício recebido do COFECON solicitando encaminhando um arquivo com uma ideia 

inicial dos requisitos para aquisição de um novo sistema contábil, orçamentário e 

patrimonial do Sistema COFECON/CORECONs, de forma que todos possam dar 

sugestões de inclusão, alteração e retirada dos itens que irão compor o termo de 

referência da futura licitação; Ofício recebido do COFECON informando que o 

CORECON/DF, com o apoio do COFECON, realizará no dia 25 de julho de 2018 um 

debate com assessores econômicos dos presidenciáveis, na Universidade de Brasília. 

c) Comunicações do Presidente: O Presidente agradeceu à Vice-Presidente, Cons. 

Ana Geni Paes Freitas, pelo período que esteve como Presidente em sua ausência. 

Ainda com a palavra, o Presidente informou acerca da cobrança da Dívida Ativa e dos 

Protestos feitos junto ao Cartório, inicialmente num total de 82 inadimplentes. d) 
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Comunicações dos Conselheiros: O Presidente passou a palavra aos Conselheiros, 

para fazerem suas comunicações. A Cons. Ana Geni Paes Freitas agradeceu aos 

Conselheiros pelo apoio recebido na última reunião, pelo consenso em relação às 

propostas enviadas ao SINCE. Em seguida, o Cons. Ivandro Mendes de Oliveira 

também pediu a palavra para parabenizar o trabalho do Presidente e da advogada, na 

questão da cobrança que está sendo realizada. Também sugeriu que seja formada uma 

Comissão Editorial, que será responsável pela seleção de artigos de economistas a 

serem publicados no site deste Conselho. II – ORDEM DO DIA: a) Balancetes de 

Junho e do II Trimestre de 2018: O Presidente passou a palavra à Contadora, que 

confirmou o envio, por e-mail, das peças contábeis e do parecer contábil relativo aos 

balancetes de junho e do II Trimestre de 2018, para apreciação. Informou da 

aprovação Prestação de Contas de 2017 pelo COFECON, com orientações a respeito 

do alto índice de inadimplência, da necessidade de cumprimento dos prazos para 

entrega dos balancetes trimestrais e da atualização do valor real da Dívida Ativa. 

Colocados em votação, os balancetes foram aprovados por unanimidade. b) Eventos 

comemorativos alusivos ao Dia do Economista: O Presidente informou sobre a 

programação que está sendo organizada em comemoração ao Dia do Economista: no 

dia 13 de agosto, das 10 às 20 horas, a realização da Tenda Econômica no Shopping 

Jardins; e no dia 14 de agosto, às 19 horas, a solenidade de entrega da Medalha do 

Mérito Econômico com uma palestra proferida pelo Prof. Dr. Aristides Monteiro 

Neto, Técnico do IPEA (de Brasília-DF) convidado pelo Prof. Dr. Elmer Nascimento 

Matos, chefe do Departamento de Economia da UFS, no auditório da ADUFS – 

Associação dos Discentes da Universidade Federal de Sergipe. Disse ainda que foi 

solicitado ao COFECON um auxílio para custear as despesas do mencionado 

palestrante e que a realização do evento está condicionado a aprovação desse auxílio, 

tendo em vista que o Conselho não teria condições financeiras de arcar com essas 

despesas. c) Indicação de lista tríplice de candidatos à Medalha do Mérito 

Econômico - 03 (três) Personalidades, dentre os indicados pelo menos 02 (dois) 

Economistas: O Cons. Eduardo Alves Bastos fez uso da palavra que os presentes 

fizessem as indicações de personalidades a serem agraciadas com a Medalha do 

Mérito Econômico. Foram indicados e aprovados os seguintes nomes: Denísia Araújo 

Chagas Tavares – economista e professora do Departamento de Economia da 

Universidade Federal de Sergipe (indicada pela Cons. Adenísia C. de A. 

Vasconcelos); Ivandro Mendes de Oliveira – economista e conselheiro do 

CORECON/SE; e George da Trindade Góis – presidente da Junta Comercial do 

Estado de Sergipe - JUCESE (indicado pela Cons. Adenísia C. de A. Vasconcelos). d) 

Processos a serem relatados: Tratamento Especial Dispensado em Função da Idade: 

Processo nº 028/2018, requerente Rubens Mendonça Alves. Cancelamento de 

Registro Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 030/2018, requerente Augusto 

Henrique M. Freire; Processo nº 029/2018, requerente Jailton Santos Melo; e 

Processo nº 024/2018, requerente Laís Gomes Vasconcelos. Os processos foram 

aprovados por unanimidade, com exceção do processo de Laís Gomes Vasconcelos, 

que foi retirado de pauta em virtude de ainda estarmos aguardando o envio de 

documento solicitado ao setor de recursos humanos do Órgão no qual a citada 

economista trabalha, para comprovação do não exercício da profissão. e) Alteração 
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do Regimento Interno – continuação da discussão: Foi retirado de pauta por conta 

de ter excedido o tempo previsto para realização da reunião. f) O que ocorrer: O 

Presidente aproveitou a oportunidade para apresentar um levantamento das presenças 

e ausências dos Conselheiros nas plenárias, ressaltando o compromisso assumido por 

todos quando aceitaram assumir voluntariamente o cargo. Não havendo nenhum 

assunto mais a tratar, deu-se por encerrados os trabalhos, às dezoito horas e vinte 

minutos, da qual eu, Artemisa Ribeiro Batista, lavrei a presente Ata que, lida e achada 

em conformidade, vai por mim assinada e pelo Presidente. Aracaju, 25 de julho de 

2018. 
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Presidente em exercício 

 

ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Secretária “ad hoc” 

 


